3. Sitzung der evangelischen hessischen Bibliotheken am 8.7.2014

Eingeladen waren die Kolleginnen und Kollegen der Bibliotheken der Evangelischen Kirche in Hessen und Nassau (EKHN), in Kurhessen-Waldeck (EKKW) sowie die Landesgruppenvorsitzende der AKThB (Arbeitsgemeinschaft Katholisch-Theol. Bibliotheken, Rheinland-Pfalz / Hessen).

Dieses Mal trafen wir uns auf Einladung von Frau Thiel-Schmidt im schönen Schloss Herborn im Theologischen Seminar. Es fand ein reger Informationsaustausch über die neuesten Entwicklungen in beiden evangelischen Landeskirchen statt. Ein wichtiges Thema war die anstehende Fusion der Religionspädagogischen Institute / Zentren und die damit verbundenen organisatorischen Aufgaben. Weiterhin wurde von der Tagung des Arbeitskreises der Kirchlichen Hochschulbibliotheken (AKKH) am 18./19. März in Bamberg berichtet sowie vom Frühjahrstreffen der AKThB-Landesgruppe am 9.4.2014 in der Benediktinerinnen-Abtei Kloster Engelthal (Altenstadt).
Eine Bibliotheksführung, bei der wir auch einige (reformatorische) Schätze der Bibliothek bewundern durften, rundete den informativen Tag ab.

Die vierte Sitzung wird in der zweiten Juniwoche 2015 in der Zentralbibliothek der EKHN in Darmstadt sein. Das genaue Datum wird noch bekannt gegeben.
9.7.14 gez. C. M. Melchersmann-Engel

